

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
Освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» розроблена проектною групою Вищого професійного училища №1 м.Рівне з метою підготовки висококваліфікованих фахівців, які зможуть працювати у сфері архітектури та будівництва, застосовувати набуті знання, вміння та навички у практичній діяльності, розширювати власні професійні можливості та впроваджувати новітні технології та матеріали в будівництві.

Освітньо-професійна програма дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти сформувати здатність комплексно розв'язувати типові спеціалізовані задачі та вирішувати проблеми в галузі будівництва, експлуатації будівель і споруд.

Розроблена освітньо-професійна програма структурована, містить блок освітніх компонентів, що формують загальні компетентності, та блок освітніх компонент, що формують спеціальні компетентності, блок вибіркових дисциплін, практичну підготовку, розроблена на основі Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Освітньо-професійна програма передбачає поєднання аудиторних занять із самостійною роботою здобувача освіти.

Кваліфікаційний профіль випускника освітньо-професійної програми відповідає потребам ринку праці. До розроблення освітньо-професійної програми залучалися роботодавці.

Розроблена освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» відповідає вимогам ринку праці та може бути використана для підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» у вищому професійному училищі №1 м.Рівне.

Інженер-конструктор
групи компаній SMART

Василь ВАСИЛЮК



A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Василь Васильюк'.